

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Менеджмент», галузі знань**  
**07 Управління та адміністрування,**  
**ВСП «Фаховий коледж економіки, права та інформаційних**  
**технологій Західноукраїнського національного університету»**

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» розроблена відповідно до чинного законодавства України та потреб суспільства. Вона враховує сучасні тенденції менеджменту і відповідає запитам бізнесу щодо підготовки висококваліфікованих фахівців. Дана програма також дотична до формування іміджу та конкурентних переваг навчального закладу на освітньому ринку. Програма спрямована на підготовку студентів фахової передвищої освіти.

Освітньо-професійна програма регламентує цілі навчання, очікувані результати, зміст, методи реалізації навчання, процедури оцінювання якості підготовки фахових молодших бакалаврів. Вона також містить загальну інформацію, опис мети та характеристику програми, визначає готовність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, визначає методи викладання та систему оцінювання, програмні компетентності та очікувані результати навчання. Програма також враховує ресурсне забезпечення її реалізації, можливість академічної мобільності студентів, перелік компонентів освітньої програми та їх логічну послідовність.

Також представлена структурно-логічна схема та опис процедури атестації студентів; матриця, яка визначає відповідність програмних компетентностей освітнім компонентам програми, і матриця, яка показує, як програмні результати навчання забезпечуються відповідними компонентами освітньої програми.

Фахові компетентності, які включені в дану програму, мають практичний характер і можуть бути впроваджені у професійній діяльності майбутніх фахівців з менеджменту. Перелік дисциплін, що включений у освітньо-професійну програму «Менеджмент», повністю відповідає завданням, які зазвичай вирішуються у процесі професійної діяльності.

Узагальнено можна стверджувати, що освітньо-професійна програма «Менеджмент» спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» фахової передвищої освіти є актуальною та відповідає вимогам сьогодення для фахівців у сфері менеджменту. Вона може успішно використовуватися у навчальному процесі ВСП «Фаховий коледж економіки, права та інформаційних технологій Західноукраїнського національного університету».

**Рецензент:**

Керівник

Товариства

з обмеженою відповідальністю

«ВЕСТТЕК»



Сергій РОМАНЮК

## РЕЦЕНЗІЯ

### на освітньо-професійну програму «Менеджмент», галузі знань 07 Управління та адміністрування, ВСП «Фаховий коледж економіки, права та інформаційних технологій Західноукраїнського національного університету»

Сучасний стан національної економічної системи, а також інтеграція України до Європейського союзу створюють нові завдання для керівників, які повинні забезпечити ефективне функціонування підприємств і організацій. Зміна ролі та функцій менеджерів в умовах сучасного господарювання вимагає від них глибоких знань, вищої кваліфікації і здатності працювати в різних економічних, політичних і соціальних контекстах.

Представлена освітньо-професійна програма «Менеджмент» для фахової передвищої освіти, що реалізується за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» для підготовки фахових молодших бакалаврів, включає комплекс документів, що розроблений у ВСП «Фаховий коледж економіки, права та інформаційних технологій Західноукраїнського національного університету», з урахуванням сучасних вимог і потреб ринку праці та орієнтована на останні тенденції у сфері менеджменту.

Дана освітньо-професійна програма є логічною та чітко структурованою. У ній визначені цілі, завдання, зміст та компетентності, які формуються під час вивчення дисциплін. Дисципліни, які включені до навчального плану в освітньо-професійній програмі «Менеджмент», відображають актуальні завдання у сфері менеджменту.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» для фахової передвищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент» визначає процес формування комплексу загальних і фахових компетентностей фахового молодшого бакалавра. Цей процес спрямований на розвиток основних управлінських навичок з врахуванням аспектів економічної компетентності. Також програма спрямована на вдосконалення лідерських вмінь та здатності до участі у виявленні проблем функціонування організацій різної природи та їх підрозділів, а також розуміння важливості ролі менеджера у успішному протіканні організаційних процесів та забезпеченні розвитку організаційних систем.

У рецензованій освітньо-професійній програмі основний акцент зроблено на професійно-орієнтованих дисциплінах, які сприяють розвитку професійних компетентностей у сфері менеджменту. Особлива увага приділяється практичній підготовці фахового молодшого бакалавра з менеджменту під час проходження виробничої практики.

Забезпечення кадрового ресурсу для освітньо-професійної програми «Менеджмент» фахової передвищої освіти у галузі 073 «Менеджмент» відповідає вимогам, що стосуються навчальних дисциплін цієї програми. Всі педагогічні, науково-педагогічні працівники, залучені до реалізації освітньої



програми мають підтверджений рівень наукової і професійної активності, що відповідає вимогам ліцензійних умов. Усі науково-педагогічні працівники мають показники академічної та професійної кваліфікації відповідно до дисципліни, викладання якої вони забезпечують.

Загалом освітньо-професійна програма «Менеджмент» фахової передвищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» має збалансовану структуру і відповідає вимогам, що ставляться до такого типу програм. Це дозволяє стверджувати, що виконання навчального плану цієї програми спрямоване на підготовку кваліфікованого випускника, який володіє необхідними фаховими навичками та компетентностями для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю.

**Рецензент:**

Керівник  
Товариства  
з обмеженою відповідальністю  
«СТЕПСЕРВІС»



Андрій СТАСІВ